

## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2021

### ÎN CADRUL CONSILIULUI JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD

CONSILIUL JUDEȚEAN	
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD	
REGISTRATURĂ, INTRARE	
Nr. Document	11 / 5728
Ziua	15
Luna	03
Anul	2022
Nr. file	1
Modul primire	Direct
Nume	CD

NR: 5728  
DATA: 15/03/2022  
COD: BAGE

### CONSILIER JUDEȚEAN BERTEL DORU

Subsemnatul, Bertel Doru, în calitate de consilier județean al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în decursul anului 2021 mi-am desfășurat cu implicare activitatea în ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, cât și în Comisia economică, comisie din care fac parte, unde am susținut și am votat proiectele propuse de către inițiatori, purtând discuții interesante și constructive cu ceilalți colegi și cu factorii implicați direct în proiectele de hotărâri. De asemenea, pentru a cunoaște detaliile proiectelor discutate în comisiile din care nu fac parte, am purtat discuții și cu ceilalți colegi consilieri.

În calitatea mea de consilier județean în anul 2021 am făcut parte ca reprezentant în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Lucrări Drumuri și Poduri S.A. Bistrița, reprezentant al asiguraților din județul Bistrița-Năsăud din partea CJBN în Adunarea reprezentanților Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, membru în Consiliul de administrație al Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud, membru supleant în Consiliul de administrație al Spitalului Județean de Urgență Bistrița, membru în grupul de lucru pentru identificarea unor măsuri în vederea dezvoltării ciclaturismului în județul Bistrița-Năsăud, membru în Comisia de soluționare a contestațiilor cu privire la rezultatul concursului de ocupare a funcțiilor specifice comitetului director din cadrul Spitalului Județean de Urgență Bistrița, membru în cadrul Comisiei de evaluare a proiectelor pentru domeniul tineret – Programului anual pentru acordarea finanțărilor nerambursabile din bugetul județului Bistrița-Năsăud pe anul 2021, și membru în cadrul Comisiei de evaluare a proiectelor pentru domeniul sport – Programului anual pentru acordarea finanțărilor nerambursabile din bugetul județului Bistrița-Năsăud pe anul 2021.

Pentru ședințele Comisiei de specialitate și ale Consiliului Județean m-am documentat din materialele puse la dispoziție de aparatul de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud pentru a vota în cunoștință de cauză proiectele propuse.

Toate deciziile luate la nivelul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud au fost aduse la cunoștință locuitorilor din zona în care locuiesc, precum și cetățenilor cu care am avut

întâlniri și care m-au contactat pentru diverse probleme. Din dorința de implicare am încercat rezolvarea problemelor cetățenilor dintr-un sector al comunei Bistrița Bârgăului prin depunerea unei petiții legate de starea drumului județean care tranzitează comuna, respectiv betonarea șanțurilor neamenajate.

În calitate de consilier județean, împreună cu colegii consilieri locali am depus cereri către Primăria Bistrița Bârgăului, prin care am solicitat creșterea siguranței traficului pietonal în sensul montării delimitatoarelor de viteză în zonele intens circulate.

Consilier județean,

Bertel Doru ,